

ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS

DEPENDENCIA MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO			50
LUGAR Y FECHA FELIPE CARRILLO PUERTO, Q. ROO A 11 DE ENERO DEL 201	8		
DATOS DE IDENTIFICACIO	NI.		
C. MANUEL ROGELIO SALAZAR BLANCO R.F.C.			
DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PRENSA	CLAVE		
COMUNICACIÓN DE LA COM	ISION		
ME PERMITO COMUNICAR SU COMISIÓN A LA CIUDAD DE CHETUMAL O, ROO			
DURANTE1DIAS: DEL1 DE	ENERO		
11 DE ENERO 2016			
TRABAJOS A DESEMPEÑAR: PARA CUBRIR ACTIVIDADES DE LA PRESIDENTA MPAL			
MEDIO DE TRANSPORTE: VEHICULO ASIGNADO A COMUNICACIÓN SOCIAL Y PRE			
<u> </u>			
LUGARES Y PERIODOS DE COMISION	DIAS	CUOTA DIARIA	IMPORTE
·			
	l		
CIUDAD DE CHEYUMAL Q. ROO.	1	S 275.00	S 275.00
11 DE ENERO DEL 2018	l	l	l
	ŀ	0.00	ŀ
	l	l	Į.
	İ	l	
OBSERVACIONES:		77711	
OBSERVACIONES:		TOTAL \$	\$275.00
DATOS DEL PAGO			
No. CHEQUE IMPORTE \$275.00	No-D€ PÓLIZA		
APLC. PRESUPUESTAL Y CONTABLE	Ha, DE POLIEM		
RECIBI LA CANTIDAD DE \$ 275.00 (Son Doscientos setenta y cinco pesos 00/100	M Ni		
The state of the s			
		EL COMISIONAL	סט
EFFORMA A	C. MANUEŁ	ROBELIO SALAZ	
EFECTIVO \$ \	//	MONBREY FIRM	1A
1 25 May 12 2	1/		
AUTORIZÁCION	/		
LA SRIA. DE HACIENDA JEFS, IMMEDIATO DEL	PI-DE	RESIDENT MUNI	CIÈAL
MNINGPAL		1	
METAR	TIA.	/-/-	-4
C. GENNY, NA CHANYAM C. JONATHAN POR PLA DIEGO	C.P. PAOL	Y E. PERERA MA	TOONADO
NOMBRE FIRMA NOMBRE FINMA	50 "	NOMERE Y FIRMA	4



Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 – 2018

Dependencia Municipal: SECRETARIA
PARTICULAR

Ref. ADMINISTRATIVA

Num. Ofic. DCSP/012/2018.

ASUNTO: ORDEN DE COMISIÓN

C. MANUEL SALAZAR BLANCO DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PRENSA PRESENTE:

SIRVASE TRASLADARSE A: LA CIUDAD DE CHETUMAL, Q. ROQ.

EN DONDE SE SERVIRA A DESEMPEÑAR LA SIGUIENTE COMISION: <u>ASISTIR Y CUBRIR LA ACTIVIDAD DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL RETORNANDO POR LA TARDE NOCHE.</u>

EL (LOS) DIA (S) 11 DE ENERO DEL 2018.

A SU RETORNO DEBERA INFORMAR A ESTA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PRENSA, LOS RESULTADOS DE ESTA COMISION.

Atentamente

"Gobierno de Visión y Compromiso"

FELIPE CARRILLO PUERTO, Q ROOMALI DE ENERO DEL 2018

C. JONATHAN PARTICULAR DIEGO

C.C.P.+ Minutario



Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 - 2018



CERTIFICACION DE VIATICOS

DIRECCIÓN:	COMUNICA	<u> (CIÓN SOCI</u>	AL Y PREN	NSA_					
CERTIFICAC	IÓN DE VIÁ	TICOS: <u>CH</u>	IETUMAL,	Q. ROO	No.	48			
NOMBRE: _	C. MANUFI.	ROGELIO S	SALAZAR R	RLANCO					
COMISIÓN A					BBESIDE	EMOLA	MUNICIP	٨١	
			10 11 (110/10/	CO DE D	(TTCLS)(OL		MONICIP.	AL.	
		SALIDA			LLEGA	DA			
	11	01	2018	11	01.		2018		
	DIA	MES	AÑO	DIA	MES	_	AÑO		
				\ -					
CERTIFICO Q	UE EL COMI	SIONADO CL	IMPLIÓ COI	N LOS RE	OUISITOS	ESTAR	BLECIDOS	DE ACUERDA	2
A LAS FECHA CONFORMIDA	IS QUE SE C	ITAN PARA	EL CUMPLII	MIENTO	E LOS TR	ABAJO	S ENCOM	ENDADOS DI	É
No. DCSP/01:		O DE GOIN	(0)	B/N					
			1	90		12.			•
				MAR	TICUL/	0 IP			Diviska
		C 10	JEFE UM NATHA N E	OTAICEN	CARRILLO PUE	Eparo			100
		0. 30	NATHAJIE	SIKER	- C 30 48				5
	EEI IO	E CARRILLO	, DUEGTO	2 200	}				
	· CCIF	E CARRILLI	OFUERIO	, Q. ROO	7A	DE	ENER	<u>:O</u> DE <u>2018</u>	į
	115	EGADA			SALIDA				
				- 0	DALIDA				
	DIA A			DIA	01 MES	2018 ANO			
	1		10 [P467	MICO	MIAO			

ESTA OFICINA CERTIFICA QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN Y PARA LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS DE ACUERDO AL OFICIO ANTES CITADO.

NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE DE LA OFICINA FORÁNEA

SELLO

PL GGINLENGACHÓN

Calle 66 Entre 65 y 67 Col. Centro C.P. 77200, Tel. (983)83 4 03 67



Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 - 2018



AGENDA DEL 11 DE ENERO DEL 2018

FECHA	HORA	LUGAR	ASUNTO	COMYDCA D HIVITA	ASISTE/ REPRESENTANTE
1 DE ENERO DEL 2018 JUEVES	16:00 HRS	OFICINAS DE LA SEDESO, CHÉTUMAL Q. 1100	AEUNION DE TRABAJO CON LIDERES DE LA SEDESO	LA SEDESO, CHETUMAL Q. ROG	C.P. PAOLY ELIZABETH PERETA MALDOWADO PRESIDENTA MPAL

Unr896



ORDEN DE MINISTRACION DE VIATICOS

DEPENDENCIA NUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO	-	
LUGAR Y FECHA FELIPE CARRILLO PUERTO, Q. ROO A 12 DE ENE	90 DSI 2018	
DATOS DE IDENT	FICACION	
C. MANUEL ROGELIO SALAZAR BLANCO R.F.C.	NIVEL	
DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PRENSA	CLAVE	
COMUNICACIÓN DE I	A COMISION	
ME PERMITO COMUNICAR SU COMISIÓN A LA CIUDAD DE CHETUMAL O	0. R00	
DURANTE1OIAS; DEL	1.T.	
12 DE ENERO 2018		-
TRABAJOS A DESEMPEÑAR, PARA CUBRIR ACTIVIDADES DE LA PRESIDENTA MP	AL	
MEDIO DE TRANSPORTE: VÉHICULO ASIGNADO A COMUNICACIÓN SO	CIAL Y PRENSA	
LUGARES Y PERIODOS DE COMISION	DIAS CUO	· IMPORTE I
	DIAR	JA
CIUDAD DE CHÉTUMAL Q. ROD.	1 5 2	275.00 S 275.00
12 DE ENERO DEL 2018	1 1	
	1 !	
		l i
	1 1	- 1
	1 1	- I
OBSERVACIONES:		
	TOTAL	\$ \$275.00
DATOS DOL S	100	
DATOS DEL P		- 1
No. CHEQUE IMPORTE \$275.00	No. DE POLIZA	
APLC. PRESUPUESTAL Y CONTABLE		
RÉCIBI LA CANTIDAD DE \$ 275.00 (Son Doscientos setenta y cinco peso	s 00/100 M, N)	1 > 1
	ELC OMIS	IONESO
	1111	Slice
EFECTIVO \$ 275.00	C MANUEL ROCE C	
6FECTIVO \$ 275.00	NOMBRE	YFIRMA
	Principal C	
AUTORIZAÇÎ		
LA SRIA. DE HACIENDA JEKBUNMEDIATO DEL	EL PRESIDENTA	MUNICIPAL
MUNICIPAL EQUISIONADO	. 10	T-1
The state of the s		N P
	EGO CP. PAOLY E. PERE	
NOMBRE Y FIRMA NOMBRE V FIRMA	NOMBRE Y	FIRMA



Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 – 2018

Dependencia Municipal: SECRETARIA PARTICULAR

Ref. ADMINISTRATIVA

Num. Offic. DCSP/013/2018.

ASUNTO: ORDEN DE COMISIÓN

C. MANUEL SALAZAR BLANCO DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PRENSA PRESENTE:

SIRVASE TRASLADARSE A: LA CIUDAD DE CHETUMAL, O. ROO.

EN DONDE SE SERVIRA A DESEMPEÑAR LA SIGUIENTE COMISION: ASISTIR Y CUBRIR LA ACTIVIDAD DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL RETORNANDO POR LA TARDE NOCHE.

EL (LOS) DIA (S) 12 DE ENERO DEL 2018.

A SU RETORNO DEBERA INFORMAR A ESTA DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y PRENSA, LOS RESULTADOS DE ESTA COMISION.

Atentamente

"Gobierno de Visión y Compromiso"

FELIPE CARRILLO PUERTO, Q ROOM IN DE ENERO DEL 2018

C. JONATHAN ESTRELLA DIEGO PIERTO SECRETARIO PARTICULAR

C.C.P.- Minutario



Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roo. 2016 - 2018



CERTIFICACION DE VIATICOS

DIRECCIÓN:									
CERTIFICAC	ION DE V	IATICOS: _	CHETUMA	L, Q.RO	O No.	<u>49</u>			
NOMBRE: _	C. MANUI	EL ROGELI	O SALAZA	R BLANC	0				
COMISIÓN A	LA COBI	ERTURA DI	E ACTIVID	ADES DE	LA PRESID	<u>EŅCĮA M</u>	UNICIPAL.		
		SALIDA	Ą		LLEGA	ADA			
	12 DIA	01 MES	2018 AÑO)1 <u>8</u> (O		
CERTIFICO QUE EL COMISIONADO CUMPLIÓ CON LOS REQUISITOS ESTABLECIDOS DE ACUERDO A LAS FECHAS QUE SE CITAN PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS RABAJOS ENCOMENDADOS DE									
CONFORMIDA No. DCSP/013	DASU QE	ICIO DE CO	MOISIN	A ST			E-100ME11E	MDOG BE	
		_	JEFE	N EDIA	ARTIC TO:::::CARRIU NA DIE::00	ARIA ULAR 50 OPUERTO			
		0.	JONATA	NEST TE	10.2				
	FEL	JPE ÇARRI	LLO PUEF	, RTO, Q. R	00; A <u>12</u>	DE_	ENERO	DE <u>2018</u>	
	L	LEGADA			SALIDA				
	12	01	2018	12	Ω1	2018			

ESTA OFICINA CERTIFICA QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN Y PARA LOS TRABAJOS ENCOMENDADOS DE ACUERDO AL OFICIO ANTES CITADO.

DIA

MES

NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE

NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE DE LA OFICINA FORÂNEA

AÑO

DIA

MES



ANO

Calle 66 Entre 65 y 67 Col. Centro C.P. 77200, Tel. (983)83 4 03 67